
Appendix 2 
 

Consultation Responses on EBC Statement of Gambling Principles. 
 

Please tell us in what capacity you are responding to this consultation: 

Answer Choices Response 
Percent 

Response 
Total 

1 An individual   
 

100.00% 78 

2 An organisation  0.00% 0 

 answered 78 

 

How much do you agree or disagree with the proposal that alcohol licensed premises 
should provide a plan of their premises when submitting an application for more than 
two Gaming Machines? 

Answer Choices Response 
Percent 

Response 
Total 

1 Strongly agree   
 

58.44% 45 

2 Agree   
 

32.47% 25 

3 Disagree   
 

1.30% 1 

4 Strongly disagree   
 

1.30% 1 

5 Don't know   
 

6.49% 5 

 
answered 77 

skipped 1 

 
Comments 7 responses  
 

3 No need for gambling machines in alcohol licensed premises 
2 How does this help Eastbourne 

 
Do you have any other comments about the council's Gambling Statement of 
Principles 

 
Comments 11 responses  
 
5 No need for gambling machines in alcohol licensed premises 
2 Should be upper limit / Is there a need for more than 2 anyway 
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What is your age? 

Answer Choices Response 
Percent 

Response 
Total 

1 Under 18  0.00% 0 

2 18 - 24  0.00% 0 

3 25 - 34   
 

4.17% 2 

4 35 - 44   
 

10.42% 5 

5 45 - 54   
 

16.67% 8 

6 55 – 64   
 

20.83% 10 

7 65 – 74   
 

33.33% 16 

8 75 +   
 

12.50% 6 

9 Prefer not to say   
 

2.08% 1 

 
answered 48 

skipped 30 

 


